

Tesla, Rekonekcija, nova evolucija i vaša DNK

Uvod

Priilikom prvog susreta s metodom koja se naziva Rekonekcija (koja bi se trebala pisati Rekonekcija®), riječ je o zaštićenoj robnoj marki, engl. *registered trade mark*) palili su mi se alarmi jer nešto nije rezoniralo s mojim bićem. Odmah mi je zasmetao upravo simbol ® u kontekstu donošenja "božanske energije", za koji sam smatrao da mu tu nije mjesto. Tada nisam išao u dublje analize i cijelu priču sam gotovo zaboravio.

No, slučaj je htio da se ipak vratim na Rekonekciju, i to ne direktno već indirektno, zahvaljujući tome što se nalazim na email listi srednjoškolskog kolege koji je tragom zanimanja za nekonvencionalna liječenja zadnjih nekoliko godina isprobavao različite tehnike energetskog rada. Prije nepunih godinu dana između ostaloga mi je napomenuo da je počeo raditi i Rekonekciju te da je to vrlo zanimljiva tehnika. Obzirom na moj stav da bi se trebali više baviti pronalaženjem metoda kako doći do *uzroka*, a sa simptomima bi se trebalo prije toga pozabaviti samo ako je nužno zbog iznimno lošeg stanja pogođene osobe, nisam pokazivao puno zanimanja za njegovu priču, a i Rekonekciju sam već "pospremio" (možda prebrzo) u ladicu "ne troši energiju na ovo".



1. dio – Anjina Metamorfoza

Ovaj put u njegovim mailovima nije bilo puno riječi o Rekonekciji nego o novoj i obećavajućoj metodi o kojoj bi tek trebali čuti (tj. neki već jesu u jednoj od emisija "[Na rubu znanosti](#)"), a koja se naziva: *Tesla metamorfoza*. U realitetu programiranja autoritetima, "imenima" i markama – od korporativnih do kultova ličnosti – teško je ne zastati i ne poslušati o čemu je riječ kada se ime poput Teslinog pojavi na sceni. Kako se pokušavam baviti detaljima jer sam naučio da "vrag JEST u detaljima" (i oni često vode do uzroka) upotrijebiti Teslino¹ ime dovodi NABS² alarme u usijano crveno, tj. na razinu "slon je u staklarnici!" No, ni to mi nakon čitanja njegovog prvog maila nije bilo dovoljno, računam neka se ljudi bave čime žele, svatko prema svojoj (ne)savjesti i (ne)svijesti. I onda su počeli dolaziti mailovi ispisani oduševljenjem zbog VIDLJIVIH rezultata ove nove metode, koja bi trebala biti povezana s Teslom. Moj srednjoškolski kolega je također poput slona (potpuno dražesnog, dobronamjernog, optimističnog i dječaćki naivnog) krenuo po staklarnici gurajući svoje neskriveno oduševljenje postignutim učincima. Pa evo primjer jednog od iskaza koji bi rođenim skepticima, koji ne vjeruju u ono što ne vide, trebao biti dobar razlog da se zamisle:

[...] U toku terapije ona pokreće prste na rukama, podiže dlanove i čitavu ruku sa podlakticom. Noge joj se dižu u području bokova, a ispružene noge idu i prema dolje i gore. U par navrata sam uspio da joj u istom trenutku guram jednu nogu

1 Tesla je gotovo nezaobilazno ime kada je riječ o newagerskom blebetanju o tehnologijama i potencijalima za Novo doba/poredak. On se najčešće spominje u kontekstu besplatnih izvora energije koji bi Novom čovjeku trebali osigurati "lots of fun" jer bi troškovi života trebali biti ozbiljno smanjeni, i krajnje je vrijeme da znanstvenici i vlade materijaliziraju neke od stvari koje je Tesla odavna ponudio. No, ovo se iz nekog "čudnovatog" razloga još nije dogodilo: s jedne strane imali smo npr. angažman 130.000 ljudi za stvaranje atomske bombe koju je bilo *neophodno* baciti DVA puta na ljude, to je [koštalo](#) tadašnjih 2,2 milijarde dolara (prosječno pola milijarde po izrađenoj bombi), danas jedan LHC skuplja znanstvenike sa svih strana svijeta s budžetom od 7,5 milijardi eura, a s druge strane ne postoji znana grupa od 10 znanstvenika koja je okupljena oko pokušaja da napravi nešto s Teslinim izumima iz područja nama još uvijek nekonvencionalnih izvora energije. Zašto je tomu tako newageri se ne pitaju (jer ideja je opustiti se, dozvoliti reprogramiranje DNK i ugasiti kritički faktor), većina njih čeka na pladnju besplatnu energiju (ako od nikoga drugoga, a onda od dobronamjerne "svemirske braće"). Ako je riječ o znanosti, drugo područje koje je apsolutno nezaobilazno u New Ageu jest kvantna fizika. Ona je važna jer iz prve ruke javlja kako su njihovi uvidi sada i znanstveno utemeljeni. Istovremeno ti isti ljudi nisu za života uspjeli dokučiti recimo čaroliju jednog Ohmovog zakona pa im onda i nije jasno kako je struja povezana s naponom (za otpor ili impedanciju jedva da su čuli).

2 NABS – *New Age Bull Shit*

prema glavi, a drugu prema dolje (na daljinu naravno :-)), te su joj se pri tom rotirali kukovi.

To je bio iskaz o tome što je postignuto Rekonekcijom pa onda slijedi:

"Rekonekcija je tajfun, a **Tesla** je simfonija!
Rekonekcija je gruba, trzava, silovita i jako umara, a **Tesla** je profinjen, protočan, odmara uz istovremeni **osjećaj potpunog blaženstva**.³

Kao što se već ovdje može primijetiti, zloupotreba Teslinog imena je već u punom jeku, pa sada možemo zamisliti s kojim se učincima ovakva priča može širiti dalje, uz komentare tipa: "Hej! Pa to je Tesla, to mora biti ozbiljna stvar, vidi čime nas je do sada sve zadužio!" (ovo vrijedi čak i na našim prostorima gdje nacionalističkog i dnevnopolitičkog prepucavanja, svojatanja i odbacivanja Tesle nikada nije nedostajalo).

Nesvakidašnje iskustvo je važna (i "vjerodostojna") potvrda da je ovdje riječ o nečem božanskom:

[...] Ne smeta mi previše kad na kratko izmijenimo koju rečenicu, jer mi ruke potpuno **van ikakve svjesne kontrole** i napora idu same gdje hoće.
Ponekad se kratko nasmiješim zbog čuđenja pokreta ruku. Općenito sam cijelo vrijeme preplavljena **osjećajem božanskog mira i sreće – blaženstva**."

U sljedećem "izvještaju sa terena" vrhunsko iskustvo se nastavlja:

Inače ona se osjeća izvrsno i svaka seansa joj se doima **vrhunskim životnim iskustvom**.

A koliko je vrhunsko iskustvo tražena roba i među novodobnim duhovnjacima na svoj način pokazuje i slijedeći iskaz koji sam dobio u jednom od spomenutih mailova:

Jedna klijentica je prošla više **duhovnih i ostalih tehnika** nego ja i svi moji poznanici zajedno. U radu s njom sa **Tesla** valovima je iznenađeno izjavila: "Nevjerojatno je da sam za pola sata sa **Teslinim** valovima proživila ponovo SVE SENZACIJE koje sam **ikada osjetila sa svim drugim tehnikama zajedno!**" Novina je bila pojava **ciklama boje** koja je u jednom trenutku prelila zlatno žuto svjetlo

3 Sva podebljanja i crvena markiranja tekstova su moja jer smatram da su to "detalji" koje držim vrlo indikativnima.

koje se javilo na početku, te "viđenje" **jedne boje koju nikad do sada nije vidjela u životu!**⁴

"Prava stvar"

Pojavljivanje sljedećeg "detalja" bio je trenutak kada sam ipak odlučio pogledati što se tu događa i odakle to potječe:

Jedan muški pacijent imao je drukčija iskustva. U drugoj seansi počeo je nenadano praviti skokove u vis iz ležećeg položaja na stolu za masažu. [...] Tada je imao "komunikaciju" sa "**ekipom odozgo**" koja ga je upozorila sekundu prije svakog skoka da se spremi na novo "pražnjenje".

Ekipom odozgo? Kakva ekipa odozgo o čemu sada ovaj priča? S kim ovi imaju posla? Da ne bi bilo riječi o slučajnoj i nespretnoj interpretaciji, email završava sljedećim iskazom:

Nakon tjedan dana klijent je samostalno prakticirao **Tesla** metamorfozu i ponovno su uslijedili skokovi, ali ovaj put je trebalo puno duže vremena da započnu. **Pri tome je mogao vidjeti ekipu od 6 bića, po 3 sa jedne strane, kako ga poravnavaju i pripremaju za svaki skok.** [...]

Kad sam ovo pročitao odgovorio sam mu mailom da bih jako volio doznati nešto više o "ekipi odozgo". Odgovor je iz nekog razloga inicijalno izostao. Moguće da je moj mail uključivao notu "nediplomatske" slobode (pitao sam zna li on stvarno što to radi), pa sam nakon tjedan dana isti mail ponovno poslao. Odgovor je ovog puta stigao s iskrenim priznanjem da on u stvari ne zna o čemu je tu riječ, ali ohrabren dobrim učincima nastavlja s time. Obzirom da tog čovjeka poznajem i mogu reći da je zaista dobronamjeran, jedino što mogu dodati jest da je ovo još jedan primjer gdje bi se mogla primijeniti ona zloslutna "put do pakla popločen je dobrim namjerama". Naime, izreka na svoj način govori da biti dobar nije uvijek dovoljno jer raditi nešto, a **ne znati** kako su stvari postavljene (kako vidljive tako i nevidljive) lako dovede to toga da sve ode *do vraga*.

4 Vrlo često je naivnim ljudima mjerilo djelotvornosti i vjerodostojnosti neke metode pojava raznih senzacija, koje bez razmišljanja uzimaju kao pozitivan znak da "stvar radi", za njihovu dobrobit, naravno.

Tragom ovih informacija počeo sam proučavati što autorica Anja Petrović kaže o svojoj tehnici. Anjin portal je, sudeći po starim linkovima koje sam pronašao na jednom forumu, za ovu regiju služio kao izvor podataka o Rekonekciji, ali ista je s portala nestala bez traga. No već i letimičan pogled upućivao je na to da je riječ u jednoj u nizu NABS bajki (ili možda basni) koja je imala sve što zavodljiva priča treba ponuditi svima onima koji misle da se na duhovnosti "radi" kao u teretani, i sad je samo pitanje dobrih sprava (tehnika) koje će moći kvalitetno adresirati sve skupine (duhovnih) mišića. Da, jedno je sigurno, "mišić" koji bi zaista tako mogao profitirati i postati "produhovljen" je ego, koji će se već znati zakačiti na nešto iz ovakvih ponuda, bilo da je riječ u zadovoljavanju potrebe "da se pomogne drugima" (uz neizbježno očekivanje vlastitog profita bio on materijalan, statusan ili tek u skladu s identitetom "samaritanca" koji to radi da se "dobro osjeća") ili da sebe transformira u Novog čovjeka kakvog zahtijeva Novo doba (i njemu primjereni poredak), i zato nekritički prihvaća bilo kakvu ponudu koja ima naznake sreće, ljubavi, blagostanja, "vrhunskog iskustva" itd., kako bi napokon on (ego) našao smisao koji bi poništio patnju i nedaće. Kad kažem nekritički, prvenstveno mislim na nepostojanje ni najmanje potrebe da se preispita s kim se ima posla, jer – što se tu ima preispitivati; dobro znamo da smo pod "udarom" novih energija i inteligencija koje samo što se nisu otkrile (ključna riječ: *disclosure*), pa još kada je u pitanju velikan poput Tesle, što bi tu trebalo biti problematično, na kraju krajeva – zar očiti rezultati nisu dovoljni? Dakle, osim što portal Anje Petrović vrvi newagerskom ikonografijom, obilato je oslikan i od strane domaćeg autora M. Jelića, pri čemu je centralni motiv, kao što bi se dalo pretpostaviti, lik Tesle okružen cijelim carstvom životinja koje simboliziraju različite plemenite stvari. Kao što je to svakom New Age portalu važno, tako je i u slučaju Anje znanstvena potvrda "jedinstvenosti" metode od presudne važnosti, jer ona eto ne zna što joj se tu događa, ona je, poput mnogih drugih, samo slušala "poziv sudbine", "glasić iz sebe" i prepustila se nizu [sinkroniciteta](#) koji su njezin život tako preobrazili zauvijek.

Zanimljivo je pratiti kako je manipulacija od strane kontrolora ovog realiteta uznapredovala u posljednje vrijeme, a što na svoj način pokazuje da nas drže u šakama i da su uvijek dovoljno koraka ispred nas (možda i zato što nemaju problema s linearnim doživljajem vremena po principu: prošlost/ sadašnjost/ budućnost). Naime, ako je i za pretpostaviti da smo na pragu nove

(velike) promjene kakvih je do sada već bilo u povijesti i da zahvaljujući tome veliki broj ljudi počinje osjećati nešto do tada nepoznato i počinju se buditi, izgleda da je "New age" konglomerat doktrina napravljen kao muholovka za nebrojene nove duše koje su potrgale paučinu "Old age" indoktrinacije, ali neopremljene (adekvatnom sviješću) upadaju kao muhe bez glave u nešto na čemu bi im se možda nasmijali i puno "primitivniji" ljudi, koji su nekim stvarima drugačije pristupali. Na primjer, nekada se znalo što znači petljanje s nekim tko ti nudi/obećava sve ono što bi moglo pomoći ili u potpunosti preokrenuti situaciju zbog koje si u tom trenutku očajan, što često uključuje druge koji su te na ovaj ili onaj način povrijedili. To se zvalo "ugovor s vragom" i čitav aranžman je spadao u crnomagijsku domenu. Jasno, u čitavom poslu nije bilo nikoga s rogovima ili papcima na sceni, već bi to najčešće došlo gotovo kao šapat, ali koji bi snažno odjeknuo unutar jame koju bi osoba u tom trenutku osjećala u sebi. Ovisno o daljnjem djelovanju osobe, posebice u provođenju crnomagijskih rituala, dolazilo je do manjeg ili većeg napretka u različitim segmentima življenja. To je bilo nekada, ima toga i danas, ali više nije "cool"; sadašnje duše zahtijevaju novi tretman, pa tako danas imamo Rekonekciju ili, recimo, Teslinu metamorfozu, koju bi možda mogli smatrati nečim poput Rekonekcija 2.0 – što i nije toliko važno, već je važno da ona često dolazi do dobrih (i dobronamjernih) ljudi, inteligentnih, gdje neki od njih već desetljećima pokušavaju raditi na svom duhovnom razvitku.

Vratimo se na trenutak prije spomenutom muškom pacijentu o kojem sam htio doznati nešto više, posebice nešto više o bićima koje je prijavio. Evo kako je uspostavljanje kontakta izgledalo:

Biće započinje komunikaciju **bez ikakvog uvodnog upoznavanja**. Komunikacija ide u smjeru da se trebam opustiti. Svaka **mentalna aktivnost** tipa što se dešava ili sa kime komuniciram ili da li su to ipak samo moje misli, komunikaciju čini mutnom i daljom. Kako se mentalna aktivnost svede na spoznaju da je tijelo jedno i opušteno, te ako je i disanje opušteno/jednoliko i malo fokusirano na područje srca, komunikacija se vraća sa temom "samo se opusti", "sve je ok". Nakon maksimalno za mene mogućeg opuštanja došla je misao "pripremi se" i pitanje "da li si spreman", na što sam mentalno potvrdio da jesam i tada se desio prvi skok. U tom kratkom vremenu između pitanja i potvrde tijelo ima sve jaču i jaču senzaciju energije koja dolazi sa prednje strane tijela po nekim kutem od otprilike 30-40 stupnjeva u jednom vrlo širokom snopu.

Izgleda da je biće vrlo odlučno da nešto napravi sa pacijentom (kada je već pozvano), a bilo kakvo propitivanje tko bi mogao biti s druge strane otežava daljnji rad. Evo što je pacijent dalje prijavio nakon što se prepustio:

Skokova ima raznih od vrlo malih do jakih i visokih, od paralelnih do onih kada glava ide više od nogu i obrnuto. Znači nema nekih pravila. Biće najavljuje svaki skok. U nekoliko zadnjih seansi dobijam najavu ako će skok biti vrlo intenzivan i možda malo neugodan zbog prizemljenja. Jedanput je takav skok nazvan "**finalno oslobođenje**" i do sada sam imao **samo 2 takva skoka**. Takva vrsta skoka je vrlo visoka, glava ide nešto više gore od nogu, mišići su u grču simetrično oko kralježnice a prizemljenje je jako mekano i ugodno. **Biće je reklo "ovakvom skoku težimo"**. Takav skok i prizemljenje **izazivaju osjećaj opuštenosti i užitka**, dok slični skokovi koji nisu simetrični mogu biti i pomalo neugodni.

Zašto ovakvoj reakciji "bića" teže nije baš jasno, mada bi se moglo naslutiti da na taj način izazivaju osjećaj opuštenosti i užitka (savršeno, ako mislite pokrenuti vlastiti ili se zaposliti u nekom od *wellness* centara). U istom tekstu nalazi se i pokušaj opisa bića, "majstora svjetla" kako ga pacijent naziva:

Negdje u ovoj fazi nakon nekoliko seansi, više se ne sjećam kojeg i kada, pojavio se jedan od "**majstora svjetla**" sa moje gornje desne strane glave. Do sada sam imao slična iskustva sa nekim vizualizacijama, gdje sam mogao osjetiti prisutnost nekih bića, međutim to pojavljivanje za mene nije nešto vizualno ili taktilno, već samo spoznaja da je to biće tu, na nekih 30cm udaljenosti. Iako to nije vizualna senzacija točno znam kako biće izgleda – biće je muškog mršavog izduženog izgleda, obučeno u nešto poput **star trek** odijela, hlače su tamnije sive nijanse, ali to je u biti odijelo iz jednog komada koje je sive boje negdje do srčanog dijela, a onda je gornji dio i ruke u crvenoj kardinal boji. Oko ramena i vrata je jedan dio odijela još tamnije sive nijanse i proteže se s prednje strane u simetrični izduženi trokutasti oblik od vrata do srčanog dijela. Na srčanom dijelu je jedan istostranični trokut plavkaste boje. Biće je u biti vrlo **humanoidno**, jedino što je **vrat malo deblji**, što su oči malo uvećane. Izraz lica je vrlo smirujući i brižan uz lagani smiješak. **Oči su izrazito zelene boje i dosta su velike.**

Ovo izgleda da je skroz u skladu s onim što je Anji poručila Estela, a što Anja komentira slijedećim vjerovanjem:

Čini se da ove ljekovite frekvencije također *otvaraju komunikaciju sa ostalim dimenzijama i paralelnim planovima egzistencije.*

U svojoj poruci Estela podvlači da je evolucija ljudske svijesti veoma značajan aspekt ove metode liječenja. ⁵

Tko je Estela? Pa, još jedna od nedokučivih instanci koja je trebala potvrditi izabranost Anje da nam ponudi metamorfozu. **Kanalizirane** poruke od Estele⁶ iz sazviježda Grui primila je Katarina Petrović i dostavila ih Anji. Tko je Katarina? To nije važno, zasigurno ozbiljan, nekorumpiran i pouzdan izvor obzirom da se kanaliziranjem bavi od svoje 12-te godine! Treba li nešto više od takvog kredibiliteta? Između ostaloga Estela joj je poručila:

[...] Te informacije [o DNK transformaciji] može da podnese biće koje ima **jasne namjere, poštenje i integritet i koje je iskreno prema sebi i prema drugima**. Imate malo vremena, potrudite se, Zemljani!"

Anja smatra da je sve skupa počelo za vrijeme jedne seanse u Beogradu dok je radila s pacijenticom, kada su se pojavile "glasne misli" o tome da treba napraviti: "*Tesla liječenje. Moraš da rekonstruiráš, Tesla liječenje.*" Anja ovo dalje racionalizira sljedećim riječima:

Meni su se i ranije događale te 'glasne misli'; one mi **obično dođu u svijest bez ikakve veze sa mojim tokom misli** u tom trenutku. Obično zvuče kao da mi **neko nešto poručuje**.

Poštena, iskrena prema sebi i drugima, Anja, vjerujem, do sada nije imala prilike čuti i provjeriti što bi sve mogli biti **uzroci** tih "glasova u glavi". Možda je bila samo prestrašena pričama o onima koji bi zbog nemogućnosti borbe s istima često završili u psihijatrijskim institucijama, ili je ovdje ipak riječ o "pro-duhovljenom" egu još jedne newagerice koja je u misiji? Evo što Anja (ili pisac tekstova na njezinom portalu) još kaže o sebi:

Anja također ima **svijest** o tome od kolike važnosti za proces liječenja je da se *iscjelitelj poveže sa blaženstvom električnog naboja energije ljubavi* koja zrači iz srca. Ljubav je najveća moć: Ljubav je pokretač života. Ljubav je Svjetlost. Zato Anja podučava svoje studente kako da zrače ljubav.

Blaženstvo električnog naboja energije ljubavi? Dobro bi zvučalo u nekom

5 http://www.teslametamorphosis.com/___Languages/Hrvatska/hp1_5_history.html, viđeno: 07.07.2011.

6 Izvedenica od lat. *stella* – zvijezda

udžbeniku "spiritualne elektrotehnike", a neizrečeni nastavak gore spomenutog propagandnog pamfleta mogao bi biti recimo: "Ljubav je novac. Ljubav je slava. Ljubav je osjećaj (nad)moći". Zato je i Anja puna ljubavi.

Postavlja se pitanje što očekivati od metode koju nudi osoba koja od ovoga želi napraviti dobar posao, čemu i služi korištenje Teslinog imena? Nije navedeno je li Anja nagradila Katarinu zbog prosljeđivanja "sudbinske poruke", ali će zato Anja bez problema to naplatiti dalje Svijetu, gdje već čujem ono produhovljeno: "pa ja imam neke troškove"⁷ – da istina je, svi mi imamo neke troškove (i Tesla, na čije ime se poziva, imao je neke troškove, ali nije imao problema poništiti npr. 10 milijunski ugovor⁸ s Westinghouseom kada se ovaj našao u neprilici). Anja i drugi donosioci "dobrih vibri" ne razumiju svijest koja je bila u stanju daleke 1897. g. potrgati ugovor o basnoslovnim autorskim pravima. Isto tako ne razumiju da na onome što je dar iz Ljubavi (ako jest) ne može stajati *price tag*, ali baš nikakav (ovo uključuje i nematerijalne *cijene* tipa: biti više voljen, priznat, i ti ćeš meni jednom nešto pokloniti/učiniti zauzvrat, itd.).

Anja se hvali (to su ti momenti kada ego igra i na kartu inferiornosti) da nije inženjer, niti fizičar (ljudi koji su bliski prirodnim znanostima), no bez problema je u stanju pričati o strukturi bića, kreaciji, bioenergetskim tokovima i frekvencijama kao što možemo vidjeti u slijedećem tekstu:

Metamorfoza strukture bića **stvara osobu koja ima otvorena četiri kanala, što omogućava cirkulaciju bića na duhovnom putu.** Rekonstruktivni sklop je osjećaj da kolo bioenergetskog toka bića prirodno funkcionira frekvencijom svjetlosti.

Anja nas nastavlja u evolucionističkoj maniri uvjeravati da je potrebno učiniti samo slijedeće:

Te četiri fundamentalne točke u procesu metamorfoze (ili rekonstrukcije) *uspostavljaju savršenu frekvenciju Svjetlosti i omogućuju rekonstrukciju trinaest originalnih DNK lanaca čovjeka, dovode u rezonanciju frekvenciju DNK*

7 Anja prve dvije razine naplaćuje 340 EUR po osobi, a za treću traži 540 EUR. Ovo je bez vaših mogućih dodatnih troškova dolaska i smještaja. (Usp. http://www.teslametamorphosis.com/___Languages/Hrvatska/hp3_3_registration_Zagreb.html, viđeno: 11.07.2011.)

8 <http://www.fi.edu/learn/case-files/tesla/partner.html>, viđeno: 08.07.2011

čovjeka sa frekvencijom DNK planete Zemlje i Univerzuma i uzdižu frekvenciju svijesti čovjeka.

Dakle, evolucija je *mehanički* postupak (koji nešto košta, pa će vam ona i njezini sljedbenici rado pomoći, uz određene troškove) i vaša svijest će se *automatski* unaprijediti kako bi se mogli naći u sljedećoj jednadžbi: Novo doba + Novi čovjek = beskonačni potencijal, a onda ćete lako postići financijsko, zdravstveno, duhovno i svako drugo željeno blagostanje (jer Raj na Zemlji se vraća). Tko bi odolio ovakvoj i sličnim ponudama? Znam zasigurno tko ne bi: ego koji je odvojen od suštine i koji samo intelektom pokušava shvatiti Božju milost (Ljubav) i koji kada shvati da bi to možda mogao i dobiti ako se kupi ovaj "paket" kalkulira i kaže "zašto ne?", a ako i ne dobije nije greda, ostaje mu beskonačan potencijal da živi "sreću i ljubav" preporođen na preporođenoj planeti (ok, netko još treba povući vodu, da ispere višak "nepodobnih" i frekventno neugodnih, a što neki proriču da bi se uskoro trebalo dogoditi).

Nadalje čitajući, raduje me što sam pronašao i spomen kvantne fizike koja je zaista nezaobilazni suvenir svakog newagera koji drži do sebe. U nastavku Anja si je dala truda da nas pouči koliko je Tesla bio *produhovljen*, što je svakako poželjan bonus kada je već njegovo ime (zlo)upotrijebljeno u nazivu tehnike koju prodaje.

Anja nam na kraju teksta "Metamorfoza u 2010."⁹ objašnjava kako je ime Tesla upotrijebila poštujući poruku dobivenu u Beogradu i volju Estele, iako nisam nigdje pronašao da Estela spominje Teslu.

Kratki spoj Anja – Kira

Izgleda da se s Anjinom pričom ne slažu svi, odnosno barem ne jedna osoba koja je, čini se, u jednom trenutku bila (vrlo) bliska Anji, a riječ je o još jednoj iscjeliteljici, Oliveri Stajkovac – Kiri (dipl. ing.), koja nudi i Rekonekciju. Ljubav između Anje i Kire, prema njezinom blogu, izgleda da je cvjetala još krajem prošle godine, da bi se u ožujku ove godine pojavio tekst u tri nastavka pod nazivom "[Tesla Metamorfoza - istina o nastanku metode lječenja](#)". Ne znam je li tekst bio isprovociran na početku spomenutom emisijom "Na rubu

⁹ Usp.

http://www.teslametamorphosis.com/___Languages/Hrvatska/hp1_5_historyEstella.html, viđeno: 07.07.2011.

znanosti", u kojoj nije bilo ni spomena o Kiri, pa je moguće Kirin ego¹⁰ morao nešto poduzeti da ispravi ovu nepravdu. Evo što Kira kaže na Anjinu *bajku*:

Anja Petrović je poslije Reiki¹¹ prakse liječenja prošla obuku kod doktora Erica Pearla (što je obavezno za rekonektivne praktičare, sve praktičare, uključujući i mene). Zbog grešaka u vezi obuke isključena je kao asistent dr. Perla 2009.

Ne znajući za taj detalj u doba dok sam prolazila obuku kod dr. Perla u junu 2009. predočila sam Anji Petrović radove ing. Gorana Marjanovića vezane za Tesline eksperimente. Tim više, ukazala sam joj na ključne dijelove, samu suštinu rekonektivnog liječenja, ono što svi fascinirano i papagajski ponavljaju - kako se liječenje to jest energije pojačavaju sa udaljenošću.

Informaciju u kojoj se dodaju još dva poteza u toku Rekonekcije Anja Petrović je iskoristila da "izmisli" Tesla Metamorfozu Svjetlosnog Tijela, a koja je samo kopija Rekonekcije.

Dakle prema Kiri, Anja (Rekonektivna izopćenica?) je sve što je važno u Metamorfozi dobila sa strane: Kira ju je uputila na "fizičare" i "inženjere" i

10 Zanimljivo je promatrati newagerski cirkus i njihove visoko produhovljene predstavnike kako siju ljubav i svjetlo dok god ne nanjuše novac i lovorike. Tada "spiritualni ego" kreće u napad, više ne vrijedi njihovo "sve je jedno" već zahtijevaju postavljanje jasne granice između njihovih postignuća i onoga čime smatraju da su zadužili svijet, i konkurencije. Bilo bi zanimljivo pred grupu takvih "novodobnih duhovnjaka" baciti npr. 1000 EUR ili recimo u slučaju onih koji bi možda pronikli ovakvu provokaciju ponuditi neku zvučnu titulu/poziciju u suvremenoj duhovnoj hijerarhiji. Izgleda da što više duhovnjaci pričaju o svojoj "transcendenciji" ega, to je bolja šansa da će prije pasti na ovakve ego mamce. Moguće da se ovakvo ponašanje dijelom može razjasniti upravo prisustvom "[crvljive podloge](#)" i nedostatkom teističke spoznaje [Apsoluta](#) (Boga) koji je u njihovim životima zamijenjen najrazličitijim ateističkim surogatima ("Priroda", "Energija", "Univerzalno polje", "Praznina", ...)

11 Reiki je danas naširoko poznata metoda energetskog iscjeljivanja koja izvorno potiče iz Japana od Mikao Usuia, a već i prije nego li se pojavio na Zapadu doživio je određene izmjene (ili korupcije). Dolaskom na Zapad broj evidentnih i bestidnih korupcija se više-struko povećao zahvaljujući raznim "izabranicima" Novog doba koji su, izgleda, slijedeći svoje izvore (i vodstvo glasova koje su čuli) željeli to bolje naplatiti ili ući u povijest. Sama tehnika kao i ono što propovijedaju današnji Reiki "majstori" nema više puno veze s onim što je ponudio Usuia. Zanimljiv primjer "novog" Reikija nudi npr. Diane Stein, koji bi se mogao možda i nazvati "*Reiki (samo) za žene i kućne ljubimce*", osobe koja je evidentno ozbiljno traumatizirana muškim spolom, pa moguće da je zbog te činjenice i izokretala izvorne stvari od Usuia koji je (nažalost) bio muškarac. U engl. [Wikipediji](#) Stein se spominje kao feministica, [wicca](#) (vještica), reikistica i pisac. Ovako korumpirane tehnike mogu biti izuzetan otvarač praktikanata na najrazličitije vanjske utjecaje. Doznati da je npr. Anja (a i puno drugih praktikanata Rekonekcije i drugih "pofiksaj moju DNK" tehnika) imali doticaj s Reikijem (korumpiranim i korišten s korumpiranom namjerom) ne bi trebao uopće čuditi.

objasnila joj što se tu događa, Katarina Petrović joj je prenijela prethodno spomenutu Estelinu radosnu poruku, a Metamorfoza je samo kopija Rekonekcije, tehnike koja je izgleda ozbiljna stvar, a s čime ćemo se pozabaviti u nastavku.

2. dio – Rekonekcija

Eric Pearl (na engl. biser) je čovjek u misiji. Do sada je uspio uključiti u svoju mrežu preko 60.000 praktikanata¹² (tzv. iscjelitelja). Ovaj pravi newagerski biser ne mari za (ostale) newagere, među kojima ima toliko njih s jedinstvenim i natprirodnim darovima, onih koji se nekako žele izdvojiti iz gomile¹³, jer ovdje imamo posla s nekim koga je izabrao sam Svemir. Pearl po mnogim pokazateljima spada u vrhunsku produkciju, a ona uključuje sofisticiranu izvedbu, od zaštićivanja imena, kreiranja hijerarhije, seminara po cijelom svijetu, kontrolu cjelokupnog procesa – od propagande do ubiranja prihoda prema jedinstvenom tarifnom modelu. Napisao je i knjigu u izdanju Hay books (vlasništvo mega-ostvarene Louise Hay) pod nazivom *The Reconnection: Heal Others, Heal Yourself*, koja je do sada prevedena na 36 jezika,¹⁴ među ostalima i na više jezika iz naše regije. Knjiga je opremljena i lepezom dobrih kritika i komentara koje bi trebale čitatelja uvjeriti da pred sobom imaju uzbudljivo, duhovno, zabavno štivo nadasve *skromnog* i pristupačnog bivšeg američkog kiropraktičara.

Knjiga je podijeljena u tri dijela, u prvom dijelu priča što je sve uslijedilo njegovoj promjeni profesije što, naravno, obiluje tako poželjnim sinkronicitetima koji kod ignorantne i narcisoidne osobe daju posebnu težinu *wishful thinkingu*¹⁵ kojega stvara.

U drugom dijelu Pearl nam želi nešto reći o samom postupku, želi nas uvući u to, a na samom početku ovog dijela pažnju mi je privukla slijedeća dobrodošlica:

*Welcome to something new. This is different. This is real – and it's somehow being **entrained** in you.*¹⁶

Odlučio sam se za originalni, engleski tekst, jer u hrvatskom prijevodu je *entrained* prevedeno kao urođeno, što nije ni približno značenje te riječi.

12 Usp. <http://www.thereconnection.com/about/eric-pearl>, viđeno: 05.07.2011.

13 Usp. Dr. Eric Pearl: *Rekonekcija – Iscijelite druge, iscijelite sebe*, VBZ Zagreb, 2010., str. 98

14 Usp. <http://www.thereconnection.com/about/book>, viđeno: 05.07.2011.

15 Prijevod s engl. bi vjerojatno bio "željeno razmišljanje" mada je na ovim prostorima poznatija izreka: "Što se babi htilo, to se babi snilo."

16 E. Pearl: *The Reconnection: Heal Others, Heal Yourself*, Hay House, 2003., str. 88

Dakle, prijevod bi mogao glasiti: "Dobrodošli u nešto novo. Ovo je stvarno – i nekako se *uvuklo /ukrcalo u vas*" – i ovo je već loše (a kamoli još "urođeno"), jer sugerira ljudima da je "to" već u njima, a još zapravo nemaju ni pojma o čemu je riječ, kao da programira unaprijed. Možda ne bih cjepidlačio oko ovoga da i na drugim mjestima nisam primijetio stvari koje vonjaju na manipulativnost, kako u originalnom tekstu, tako i u prijevodu.

U trećem dijelu nalaze se upute za buduće praktičare, iako iste ne vrijede puno ako na vas ne stavi ruke sam Pearl.

Ovaj osvrt nije napisan za one koji su iz nekih razloga (u koje ne bih želio ulaziti) dobro usklađeni s Pearlovom i sličnim vibrama – njima bih poželio sve najbolje u još jednoj navodnoj neviđenoj evoluciji, možda onoliko dalekosežnoj za duše koje naseljavaju ljudska tijela koliko je bio zadnji pad u realitet koji trenutno nastanjujemo. Za početak, evo kao Pearl definira svoje čedo (ili cirkusku točku u New Age areni):

Rekonekcija predstavlja obuhvatan proces ponovnog povezivanja sa svemirom, što omogućuje pojavu iscjeljivanja ponovnim povezivanjem. Ta su iscjeljenja i evolucijske frekvencije nove širine frekvencijskog područja i prenose se putem spektra *svjetlosti i informacija* koje nikad prije nije bio prisutan na Zemlji. Putem rekonekcije u stanju smo stupiti u dodir s tim novim razinama svjetlosti i informacija, a putem tih novih razina svjetlosti i informacija u stanju smo se ponovno povezati.¹⁷

Niste razumjeli? Ne brinite, niti sam Pearl to ne razumije, što naposljetku i nije tako važno obzirom da daje željene rezultate! Kako doznajemo iz knjige, ovakvo iscjeljivanje je primjenjivo na sve nas, čitavo čovječanstvo, obzirom da nemamo 12 DNK niti/lanaca koje bi nam Pearlova Rekonekcija trebala (ponovno) priskrbiti: točnije rečeno SVI smo mi pacijenti i svih nas treba iscijeliti. Gledajući poslovno, imati ovako široko tržište je nešto što bi svatko u svom poslovnom planu mogao samo poželjeti.

17 Pearl, str. 98

Ekipa odozgo

Pojavljivanje bića koja su mi privukla pažnju kod Anjine Metamorfoze (za koju sam doznao da je u stvari izvedenica Rekonekcije), obilato se spominje i u Pearlovom pisanju. Obzirom da New age doktrina uključuje i to da smo svi jedno, da su sve lekcije neophodne, tako i pitanje zla u toj doktrini jednostavno ne postoji, a ljude koji su u newagerskim vodama zahvaljujući svojoj duhovnoj superiornosti problematika zla i ljudske patnje ne dira, osim ako to nije dobra prilika za zaradu, kada će po pokazanoj (glumljenoj) suosjećajnosti, kao i u drugim stvarima, prednjačiti nad običnim smrtnicima. Izgleda da su duše, koje su u ovoj inkarnaciji izabrale da zavibriraju na New Age manipulacije i programiranja, pretplaćene samo na "dobre momke", i nikakvu *Maškaradu anđela*¹⁸ neće prihvatiti kao opciju. Sva bića koja ne možemo pojmiti s naših pet čula mogu biti samo božanska i tu su, jasno, da nam pomognu, htjeli mi to ili ne. Evo kako to izgleda u slučaju prvih Pearlovih pacijenata kada se čudo počelo događati:

Kada većina ljudi govori, oni jednostavno otvore usta i začuje se glas – nikakvo osobito iznenađenje. No, kad **čujete glas koji izvire iz ničega**, to pomalo uznemiruje. **Isprekidani šum zraka koji sam čuo i prošli put počeo se oblikovati u riječi**. Glas koji ih je izgovarao počeo je kao isprekidano, visoko pištanje: "Došli smo ti reći ..." **Glas se produbio**. "... da nastaviš s onim što radiš ..." Tada je nastavio nepravilnim, iskidanim ritmom. "Ono što radiš ... donosi svjetlost i informacije na planet."

Dok je Fred govorio, **glas se mijenjao, postupno se spuštajući od pištanja do duboke tutnjave koja je odjekivala, ali je izgovor ostao neobično mehanički**, kao da izvor tih riječi tek treba naučiti služiti se Fredovim glasom. Ipak, **sve što je rekao bilo je jasno i uvjerljivo**.¹⁹

U nastavku slijedi još jedan opis promjene u glasu, preuzimanje kontrole nad osobom, zaborav i blokiranje – što su po mom iskustvu i izvorima samo solidan skup simptoma igranja s vatrom (vidi npr. pod [klasifikacija entiteta i stupnjevi nakačenja](#) "Male studije o entitetima"):

18 Naziv knjige dr. Karle Turner, prijevod možete skinuti na

http://www.galaksija.com/literatura/andjeoska_maskarada.pdf

19 Pearl, str. 75

Bio je primijetio da je glas počeo govoriti kroz njega i tijekom našeg prethodnog tretmana, ali je mislio da je uspio ovladati njime te da **ja ništa nisam zamijetio**. Ovaj put je **gotovo odmah izgubio kontrolu**, pa se glas probio. Fredu uopće nije bilo stalo do gubitka kontrole. Imao je osjećaj da nije odgovoran za ono što izlazi na njegova usta, objasnivši mi da mu je to smetalo zato što ni sam nije mogao potpuno shvatiti ono što je govorio. Evo kako je opisao taj proces: čuo je jednu riječ, a onda drugu, zatim treću, ali kada je stigao do četvrte, bio je već zaboravio prvu. Također mu je smetalo to što **nije mogao sabrati misli u vlastitoj glavi**.²⁰

Pearlova prva reakcija na ovakva zbivanja jest da nema s kim drugim imati posla nego s "kozmičkom braćom" koja su prešla dugačak put²¹ da bi ovdje nešto prenijeli, i obzirom na to – teško da je to što mu se događa šala. Pearl pokušava objasniti svoju situaciju i za to donekle i treba imati razumijevanja – Pearl je samo proizvod američkog društva koje zna kako se stvaraju zahvalni kupci za bilo što, pa makar to bila i newagerska indoktrinacija o svemirskoj braći jako zabrinutoj za nas i naš planet, i sada su tu da nam pomognu. U nastavku čak i opisuje svoje stanje uznemirenosti, panike i straha: jednom riječju, odličnih otvarača za vanjske utjecaje (o kojima Pearl nije čuo kroz školovanje i praksu) i napravio je točno ono što su "glasovi" i željeli – predao, prepustio im se.

Evo još jednog primjera kako izgleda newagerska priprema terena, u kojoj ne postoje druga bića nego dobronamjerni **anđeli**, vodiči i slični, pa Pearlu postaju prvo (i dovoljno) objašnjenje, koje će sugerirati i čitateljima:

Ipak, kad bi tretman završio, ti bi mi pacijenti govorili da su "vidjeli" neke stvari. Priče su često bile slične: određeni oblici, boje ... i ljudi. Možete ih nazvati anđelima, vodičima, bićima, duhovima – kako god želite. No što god da su bili, najčešće su izgledali kao pravi ljudi, barem na temelju opisa koje sam dobio.²²

Nadalje, Pearlovim anđelima mora da je jako dosadno i da su se zaželjeli zemaljske pompe i publiciteta, pa je tako jedna pacijentica prenijela sljedeću poruku:

U početku je Michele pomislila da je ta žena **pomalo ljuta**, ali onda je shvatila

²⁰ Pearl, str. 76

²¹ Isto, usp. str. 86

²² Isto, str. 82

da je samo **frustrirana** zato što je Michele nije mogla dobro razumjeti. Žena je rekla Michele da je ona **njezin anđeo čuvar** i da joj je ime nešto kao Parsley (peršin, op. a.) ili Parcel (paket, op. a.). Michele je na kraju uspjela razaznati njezino ime: Parsillia. Tada je **anđeo** rekao nešto osobito čudno. "*Biti ćeš iscijeljena. Pojaviti ćeš se na televiziji i govoriti o tome.*"²³

Ako vam se netko javi i kaže da je anđeo, onda to treba uzeti *zdravo za gotovo*, jer su nas učili da anđeli ne lažu (osim ako nije riječ o palim anđelima, a kako **razlikovati** prave od palih, o tome se ne priča). Ljutnja i frustriranost su isto tako standardne odlike anđela čuvara, što bi isto trebalo razumjeti jer nisu ni oni savršeni. Kada se isti "anđeo" obratio drugoj osobi na isti način, Pearl je to "duhovito" racionalizirao kako je taj "anđeo za propagandu" u stvari *potvrda*²⁴ (čega – ne objašnjava).

Evo još jednog dokaza kojim se Pearl hvali, upućujući nas da je ovdje riječ o nečemu čudesnome:

Sve veći broj ljudi koji su dolazili zbog iscjeljivanja javljali su mi se telefonom, najčešće nakon prvog tretmana, govoreći da se njihov televizijski aparat, stereo, svjetla, hladnjaci – električne naprave svih vrsta – **same od sebe uključuju i isključuju. Stalno.**²⁵

NABS

U nastavku teksta obratio bih pažnju samo na nekoliko područja koja sve moje NABS²⁶ alarme dižu u crveno: o **Bogu**, o **egomaniji** i **izabranosti**, njegovoj **jedinstvenoj ponudi** (iscjeljivanju, kako on to iz čisto praktičnih razloga naziva), relativizaciji i racionalizaciji, posebice pitanja **odgovornosti**, i **zabavnoj** noti – koju sam, ako u ničemu drugom, pronašao u njegovom stalnom spočitavanju newagerima, ne bi li čitatelj pomislio da on ne pripada toj sorti.

23 Pearl, str. 83

24 Isto, usp. str. 84

25 Isto, str. 91

26 Kratica od *New Age Bull Shit*

Bog

"Bog/Ljubav/Svemir" je pojam koji Pearl koristi u opisu onoga što smatra Bogom. Pearl objašnjava kako je namjerno koristio različita imena za Boga: Bog, Ljubav, Svemir, Izvor, Stvoritelj, Svjetlost i upozorava nas, ukoliko smo ljuti zbog spominjanja Boga, da je to samo reakcija našeg ega.²⁷ Realno, Pearl koji ima pune ruke posla jer on je u misiji (vidjet ćemo kasnije kakvoj), nema vremena razmišljati o Bogu; na kraju krajeva, lako će naći na stotine izvora koji će mu potvrditi da je on nedokučiv, a u današnje vrijeme i ne manji broj teorija o tome što Bog jest ili nije. Njegovo poimanje Boga je na razini "Hvala ti Bože/Svemiru na svemu što si mi poklonio", tko god on bio: sijedi bradonja na oblaku ili istetovirani i ispiercirani darker, Pearlu nije niti važno, jer njegova predstava o Bogu je u najboljem slučaju (tradicionalno) monoteistička, ali prije bih rekao ateistička:

U ovoj smo knjizi, razgovarali o iscjeljivanju kao otkrivanju, kao o teoriji i praksi. No, postoji još jedan vid koji želim naglasiti: iscjeljivanje kao *čudo*. Pod "čudom" podrazumijevam pravo čudo – čudesni događaj koji se očituje kao nadnaravno Božje djelo. Dakako, u svemiru kvarkova, crnih rupa i jedanaest dimenzija, *nadnaravno* ne znači ono što smo navikli. No, to se može odnositi i na *Boga*.²⁸

Pearlovu spoznaju Boga možda najbolje ilustrira njegovo slaganje sa sljedećom izjavom: "*ne postoji razlika između materije i energije. Sve je to jedno*".²⁹ Kako mu reći da priča o ezoterijskom **monizmu**, koji je **bezbožan** (ateističan), jer Apsolut JEST više od "sve je energija", "sve je jedno" koncepta, pa sva priča o božjoj Ljubavi i Svjetlu ne stoji u njegovoj priči, i sva njegova ljubav i svjetlo mogu biti samo manje ili više uvjetovane.

Za kraj priče o Bogu – možda je dobar detalj za razmišljanje Pearl ponudio odmah na početku knjige u posveti kada kaže:³⁰

*Posvećeno Bogu/Ljubavi/Svemiru, **jer daju***

Pitam se kakav bi bio njegov odnos s *njima* da, nedajbože, ne daju?

27 Usp. Pearl, str. 127

28 Isto, str. 209

29 Isto, usp. str. 101

30 Isto, usp. str. 5

Ego(manija)

Pearl je u svojoj knjizi rekao nešto i o egu. Ovo bi trebalo stvoriti iluziju da je shvatio barem osnove mehanizama ega i da zna koliko nas on može skrenuti s puta suštinskog rasta i razvitka. Ali iz napisanog se na samom početku vidi da mu vlastiti ego ne dozvoljava da shvati o kako paradoksalnoj igri je riječ čim je u pitanju ego. Pearl tako – po jednom od čestih newagerskih programa – kaže da bi trebali biti u stanju otpustiti ego.³¹ To mi izgleda kako preporuka da pokušamo otpustiti (odbaciti) svoje spolne organe kako nam ne bi činili "probleme". Ovdje je riječ o suštinskom nerazumijevanju našeg bića koje, ovakvo kakvo je, ne može egzistirati bez ega. U najboljem slučaju možemo naučiti utišati ego programe ili pokušati povremene "proboje" kroz ego ne bi uspostavili kontakt s našim Višim Ja. U nastavku sekcije o egu Pearl popuje i o onome što on naziva *duhovno nadmetanje*,³² želeći stvoriti dojam da je on iznad toga i pokušavajući nam još jednom sugerirati da je ono što on ima (prodaje) *savršeno* i nije predmet nikakvih propitkivanja.

Čitati o Pearlu, a ne naletjeti odmah na početku na činjenicu da je napustio najuspješniju kiropraktičarsku kliniku u Los Angelesu, gotovo je nemoguće. Ovo je odlična priprema terena jer igra na kartu "žrtvovanja" za vas, njegove pacijente ili buduće iscjelitelje, učinivši sve kako bi s vama podijelio čudo Rekonekcije (njegovo stado je puno onih koji dobro znaju što to znači "žrtva", patnja, itd.). No, izgleda da se rizik višemilijunski isplatio - jer milost božja u Pearlovoj verziji košta, a na nama je da shvatimo da je to (zaista) neusporedivo s troškovima npr. jedne onkološke terapije (koji bi valjda trebao biti vrhunac ponude u tretmanu tumorskih problema?). Ego voli ovakve vrste igara poput žrtvovanja i riskiranja, a svoju ljubav će vam ponuditi pod sljedećim uvjetima: Rekonekcija za sljedbenike (novopečene iscjelitelje) na 1. i 2. razini košta 550USD, a na 3. razini 750USD³³ (studenti imaju popust, cijene su za "dinamične" vikend tečajeve bez drugih troškova, da ne bi pomislili da je riječ npr. o cijeni semestra). Tzv. "Osobna rekonekcija" je ili 333 USD ili 333

31 Usp. Pearl, str. 125, 135

32 Isto, usp. str. 126-127

33 Pearl spominje da netko ne mora potrošiti 40.000 USD da bi postao iscjelitelj, što je i dalje upitno jer su puno veće šanse da postane povjesničar iscjeljivanja (usp. str. 91). Ovo je svakako dobar podatak za sve one koji će naknadno doznati koliko Pearlovi anđeli cijene svoj rad.

EUR (zavisi gdje je zatražite). Obzirom da je Pearlova egomanija prvorazredna i od boga izbrana, taj ne dopušta nikome drugome da "inicira" buduće iscjelitelje, a izgleda da je još prepun snage (kako i ne bi kad je *nosilac novog svjetla*, da ne kažem *lučonoša*) i obzirom da je, vjerujem, još daleko od mega-zvijezda poput Deepak Chopre ili Louise Hay, moguće da će još neko vrijeme ostati nepopustljiv na vrhu svoje piramide čija je frekvencija³⁴ pravno zaštićena pa ima i ® u imenu.

Pearl, kao pravi majstor (i *control freak* – čime se i hvali), zna na što će zatirati ego mnogih čitatelja (nikako ne treba zaboraviti da je većina njih htjela – ne htjela, obrađena monoteističkim programiranjima judeokršćanske doktrine o izabranosti) pa otkriva svoju misiju (ognjeni grm nije uključen):

U ovom trenutku poduzimamo svoje prve korake prema ponovnom povezivanju sa svemirom.

Mi smo avangarda koja nosi taj novi val iscjeljivanja u prednji plan **sljedećeg stupnja ljudske evolucije**.³⁵

Ovo bi trebao biti i razlog više zašto vam ne bi trebao biti problem nešto i platiti (zamislite što bi samo Darwin dao, a bio je jako bogat, da može sudjelovati u sljedećoj fazi ovakve jedne evolucije!).

Pearl objašnjava kako je od svojih prvih *rekonektiranih* pacijenata opetovano dobivao šest istih poruka od koje su posebno zanimljive dvije:³⁶

5. Moraš znati da si **gospodar** (u engl. izvorniku koristi *master*, smatram da je ovo neadekvatan prijevod i da bi trebalo biti majstor, stručnjak, op. a.)

6. Došli smo zbog **tvog ugleda**.

Što je jadničak od Pearlovog ega mogao na ovo reći, kako ne nastaviti nakon ovakve objave? Pearl nam ispovijeda u knjizi kakva su mu se pitanja vrtila u glavi i kako su ga drugi upozoravali da takva pitanja postavlja ego. No, njega je mučilo kako to da je baš on izabran za **proroka** kada se svojim likom i djelom

³⁴ Ne bih me začudilo i da se posavjetovao s odvjetnikom prije nego li je zaštitio tu novu *frekvenciju* i počeo pričati, te provjerio ima li kakvih opasnosti da dođe u konflikt s američkom vladinom agencijom FCC koji je zadužena za davanje koncesija na frekvencijski spektar.

³⁵ Pearl, str. 118

³⁶ Isto, str. 80

uopće ne uklapa u takvo što.³⁷ Ovome slijede odlomci napisani u maniri: "usta moja, hvalite me", jer eto – što može, on je taj, još samo da razumije zašto i kada je izabran za misiju. No, dramaturgijom Pearlovog ega prožeta je čitava knjiga, što istu čini američkim kritičarima "uzbudljivom i zabavnom". Evo primjera jednog izljeva zabrinutosti Pearlovog ega:

Glasovi su nestali, a ja sam znao da to *nije* bila šala. Ništa nije moglo biti stvarnije. Osjetio sam prazninu. Na kraju krajeva, te su čudne pojave **postale sređište mog života. Kako su mogle prestati?**³⁸

Ili malo o udvaranju Pearlovoj narcisoidnosti (ili je samo riječ o spisateljskoj duhovitosti čiju pravu vibraciju nisam uhvatio):

Naposljetku sam nazvao jednu od organizacija koje su me **nazivale** (u engl. originalu piše *courting*, što je **udvaranje**, ulaganjem nastojati nešto postići,³⁹ op. a.) i pristao da održim predavanje. Rekao sam im da okupe ljude te da ćemo pokušati.⁴⁰

Pearlov ego nam se jada i da se zaista želio potruditi da dobije odgovore na pitanja poput: "Kako?", "Zašto?", "Kako to funkcionira?",⁴¹ te kako je morao pročitati pregršt knjiga, pitati sve žive i nežive o čemu je tu riječ, da bi na kraju shvatio da se tu možda nema što niti pitati. No, traženje nije bilo jalovo – ako ništa drugo, izgleda da je usput postao i stručnjak za kvantnu fiziku na koju se poziva na više mjesta u knjizi,⁴² i vjeruje npr. da bi *teorija struna* (engl. *string theory*) trebala pomiriti konvencionalnu i kvantnu fiziku (jer sada imamo i znanstvenu podlogu za: *sve je jedno*).

Pearlov ego na različite načine želi uvjeriti čitatelja da je to što mu on nudi jedinstveno i dosad neviđeno, a u osiguranju što većeg tržišnog udjela koristi se i omalovažavanjem ostalih newagera, tj. svoje **konkurencije**, s posebnim osvrtom na Reiki, i to upravo u poglavlju o egu,⁴³ zamjerajući im na korupciji izvorne tehnike zbog njihovih egoističnih razloga. No, Pearl kao praktičan mi-

37 Usp. Pearl, str. 89

38 Isto, str. 81

39 Usp. R. Filipović: *Englesko-hrvatski ili srpski rječnik*, Školska knjiga Zagreb, 1980.

40 Pearl, str. 92

41 Isto, usp. str. 99

42 Isto, usp. str. 53, 86, 98, 100, 101, 102, 111, 120, 203

43 Isto, usp. str. 127

sionar ostavlja vrata otvorena i njima da se "preobrate", na drugom mjestu nam opisuje pastoralnu harmoniju "nove rekonekcijske obitelji" u kojoj s istim samopouzdanjem i integritetom funkcionira Reiki majstor i građevinski radnik.⁴⁴

Pearl je svakako vješt trgovac i zaista se potrudio kako bi proširio svoj posao na temelju njegove jedinstvenosti. Između ostaloga, Pearl nam želi reći da je moguće kako je on osoba s trećom DNK niti.⁴⁵ Zašto je ovo važno? Možda zato što je Pearl u biznisu prodavanja dodatnih DNK niti, pa bi bilo dobro znati i da prodavač ima ono što vam prodaje (mogu zamisliti što bi bilo da je slučajno vlasnik sex shopa i o kakvim bi nas onda osobnim obilježjima usputno informirao).

Odgovornost

Pearl nas želi uvjeriti da sve što radi, radi vrlo "odgovorno" te tako odgovoran poručuje svojim sljedbenicima sljedeće:

Dok napuštamo svoje predrasude i zastarjela uvjerenja te **evoluiramo**, pripremamo se da bismo prihvatili **sljedeći oblik moći i odgovornosti**.⁴⁶

Evo kako izabrani *majstor* piše o svom odgovornom postupanju, uz prateću grandioznost koja je u skladu s njegovim egom:

[...] a onda, nakon što sam im rekao da me nazovu ako se dogodi nešto zanimljivo, pustio skupinu **novopečenih** "iscjelitelja" na **planet koji nije imao pojma što ga čeka**.⁴⁷

Odgovornost bi se možda mogla i svesti na naše *stanje* da priznamo kako ni zbog čega što se u ovakvom postupku bude događalo ne možemo biti odgovorni jer:

U ovom **novom poglavlju namijenjenom ljudskoj vrsti**, konačno počinjemo priznavati i poštovati inteligenciju nadmoćnije iscjeljujuće sile. Sposobni smo priznati da ta **energija** zna što **ne valja s nama, kakve promjene treba napraviti i**

44 Usp. Pearl, str. 170

45 Isto, usp. str. 78

46 Isto, str. 118

47 Isto, str. 92

kojim redosljedom.

Takav oblik iscjeljivanja ne prihvaća stare dijagnostičke metode i paradigme. Posao iscjelitelja sastoji se jednostavno u tome da **ne smetamo te da dopustimo** nečemu Sveznajućem i Svevidećem da donese prikladne odluke.⁴⁸

Osim što je odgovornost prebacio na višu silu Pearl želi sugerirati i da on nudi rješenje uzroka, a ne samo vidljivih (fizičkih) simptoma. Ako je ovo točno onda je to nesumnjiv znak da je riječ o silama koje ne poštuju našu slobodnu volju jer interveniraju ne dajući nam mogućnost da nešto naučimo iz situacije u kojoj se nalazimo. Ovo nikako nije odlika sila iz Svjetla, a Pearl kao njihov agent agitira da im se svojevolumeno prepustite. Ako to i nije točno onda Pearl u najboljem slučaju nudi još jedan način kako se eventualno razračunati sa simptomima⁴⁹ na fizičkom tijelu.

Odgovorni Pearl nema problema niti s navođenjem čitatelja na manipulacije, jer što je to u usporedbi s novim poglavljem za čovječanstvo, takav cilj opravdava sredstva:

Predlažem vam da nekome jednostavno kažete: "Slušaj, čitam jednu neobičnu knjigu ... Mogu li na trenutak vidjeti tvoju ruku? Ako toj osobi to ne smeta, počnite s pristupom "osjetite energiju, pronađite je i rastegnite", a kad je osjetite u jednoj svojoj ruci, upitajte osobu što osjeća."⁵⁰

Odgovorno iznošenje činjenica u slučaju Pearla izgleda ovako:

Svi na ovaj svijet dolazimo s ograničenjima. Kao što nam **povijest pokazuje**, čovječanstvo se kao cjelina odavno odvojilo od energetskih linija koje nas povezuju s vlastitim tijelima, s energetskim poljima ljudi oko nas, sa zmajevim brazdama (engl. *ley lines* op. a.) našeg planeta i od energetske rešetke cijelog svemira.

Kako je došlo do toga odvajanja? Možda je istinita priča o plejadijanskoj uroti. Možda i nije. To ne mogu reći, ali *moгу* reći da **naša sudbina možda** nije uvijek bila ovakva.⁵¹

48 Pearl, str. 132

49 Pearl nema problema u zamjeranju prihvaćenoj medicinskoj praksi i općem pristupom društva koji je bavi liječenjem simptoma (usp. str. 128), moguće zato što nastupa s pozicije da je pronašao univerzalni uzrok – našu diskonektiranu DNK koju treba jednostavno rekonektirati sa svemirom, a obzirom da njegovo iscjeljivanje obećava upravo i preradu DNK, onda može izjaviti i da se on bavi uzrocima, a ne simptomima.

50 Isto, str. 177

51 Isto, str. 117

O kojoj to on povijesti priča, o kakvim poljima i linijama? gdje su reference na to što želi iskoristiti za prodaju svojeg čuda? Moguće da tako izgleda prenošenje *informacija* nakon Rekonekcije i neinicirani jednostavno ne razumiju takav pristup.

Iscjeljivanje

Na kraju bih se osvrnuo i na neke ideje koje Pearl ima o onome što se naziva iscjeljivanje (ili što on podrazumijeva pod tim nazivom). Evo kako to Pearl objašnjava:

Iscjeljenje bi se, onako kako često o njemu razmišljamo, moglo odnositi na ublažavanje simptoma, bolesti, slabosti i drugih zamjetljivih smetnji cjelovitom funkcioniranju. Iscjeljivanje je također obnova čovjekove duhovne potpunosti. **Evo što je iscjeljivanje u biti: oslobađanje ili otklanjanje prepreke ili smetnje koja nas odvaja od savršenstva svemira.** No, iscjeljivanje se odnosi na **našu evoluciju**, a ujedno i obuhvaća **evolucijsko restrukturiranje naše DNK** i naše ponovno povezivanje sa svemirom na novoj razini.⁵²

Ako ništa drugo Pearl nas je ovdje informirao (upozorio) što bi mogli dobiti. Pobornici darvinizma, ako se prepuste, možda bi sada mogli dobiti neku ideju o "karici koja nedostaje" tj. o onom x-faktoru koji je potreban da bi uslijedilo nešto tipa: "onda se nešto dogodilo i prve ribe su izašle iz mora" (to mora da je bila neka preteča Rekonekcije kakvu nam sada prodaje Pearl). Isto tako, na ovo se može gledati kao i na ponudu na koju smo već *pali* jednom, pa možda padnemo ponovno i to opet u ime evolucije – imamo obećanje da ćemo nešto dobiti (nešto što dobro zvuči iako ne znamo još točno kako to izgleda), ali niti znamo što ćemo izgubiti ili ne želimo ni znati, zbog atraktivnosti obećanog dobitka.

Netko iz nekog razloga želi mijenjati našu DNK uz obećanje instant prosvjetljenja. Na nama je samo da ga prihvatimo, ne znajući čemu ono služi, ali obzirom da nam to nudi Svemir (jedan od Pearlovih naziva za Boga), to nikako ne bi trebali odbiti, i gotovo je idealno za sve lijenčine i gotovane koji misle da će netko drugi odraditi njihove ovozemaljske zadaće i lekcije.

U poglavlju "Izbor i dopuštenje", doznajemo nešto i o etici samog iscjeljivanja, gdje možemo vidjeti da je stvar s iscjeljivanjem vrlo jednostavna:

52 Pearl, str. 116

Iscjeljivanje, kad donese rezultate, zapravo je odobreno dopuštenje. Stoga, **bez obzira na to je li pacijent osoba koja je svjesno pristala**, primjerice, ako vas je nazvala da dogovori tretman, ili možda nije bila u stanju donijeti svjesnu odluku, **uvijek je prikladno ponuditi iscjeljenje, bilo verbalno bilo u mislima.** I prihvaćanje i oblik iscjeljivanja zbivaju se imajući na umu najviše dobro osobe u pitanju.⁵³

Pearl svojim budućim kolegama poručuje i kako iscjeljivanja učiniti uspješnima:

Ako ste iscjelitelj, ili želite postati iscjelitelj, zadatak vam je jednostavno da **slušate**, da se **otvorite** i primete energiju koja vam omogućuje da djelujete kao katalizator iscjeljenja svog pacijenta. **Iscjeljenje je odluka do koje zajednički dolaze pacijent i svemir.**⁵⁴

Dakle, slušati (objašnjava da je to osluškivanje, a ne slušanje tuđih naređenja), ne pitati, (dobrovoljno se) otvoriti i onda će doći do ispunjenja dogovora (ugovora?) između pacijenta i Svemira? Dakle, na nama je samo da se konektiramo, povjerujemo, a Svemir će učiniti svoje. Ali što jest taj *Svemir*, Pearl niti objašnjava (jer to NE ZNA), niti se pita – na kraju krajeva zašto i bi, sve izgleda predivno, pa valjda je riječ o onom istom Bogu/Ljubavi/Svemiru koji je njega izabrao da započne čitav proces. Najbolje što Pearl ovdje može ponuditi jest čuđenje zašto bi Bogu netko trebao kao posrednik, ne znajući ni sam koliko je blizu mogućem objašnjenju čitavog fenomena, tj. da s druge strane nema ničeg božanskog (onoga što dolazi iz Svjetla) i da je njemu/njima sa druge strane možda potrebna konekcija (preko) čovjeka s onim do čega sami više ne mogu doći:

Zašto smo dakle uključeni u to? Ponovno moram reći da ne znam, ali imam osjećaj da je naša uloga povezana s nečim što *mi moramo dobiti od svemira.*⁵⁵

Da ovo ipak ne bi ostalo neodgovoreno, ljude koji stalno "gnjave" nepotrebnim pitanjima Pearl upozorava:

Iako možda ne znamo s apsolutnom sigurnošću kakva je točno naša uloga u

53 Pearl, str. 206

54 Isto, str. 119

55 Isto, str. 120

takvim iscjeljenjima, ona se ni u kom slučaju **ne sastoji u tome da pokušavamo procjenjivati Boga ili Univerzalnu inteligenciju.**⁵⁶

Dakle na nama je da se samo prepustimo, a Bog koji stoji s druge strane, u što je Pearl jedino siguran, dat će nam što zaslužujemo. Zanimljivo je i kako Pearl stalno priča o tri strane/faktora u Rekonekciji: pacijentu, iscjelitelju i trećoj (nama nevidljivoj) strani koja je nekada inteligentna energija, a ponekad je riječ o bićima koja je koriste, tako da nije jasno priča li ovdje o jednoj ili dvije stvari.

Magično iskustvo

Na kraju da pogledamo i kako je sve, prema Pearlu, započelo. U 5. poglavlju pod naslovom "Otvaraju se nova vrata – uključuje se svjetlost" doznajemo više o njegovom privatnom brodolomu i spletu okolnosti koje su ga dovele do gatara na plaži Venice i koja mu je, osim što mu je pročitala što mu se događa, ponudila i "poravnavanje aksitonalnih linija"⁵⁷, što bi njemu kao liječniku trebalo pomoći u radu s drugima.

Pearl navodi da je bio upućen od te iste gatara na poglavlje 3-1-7 knjige *The Book of Knowledge : The Keys to Enoch* gdje je pronašao ono što mu je gatara ponudila. Poglavlje 3-1-7 jedno je od posljednjih poglavlja ove knjige, gdje na 8 stranica nema što ne pokriva – tu su galaktičko tijelo, "aksitonalne linije", *medicinska astronomija*, akupunktura, biofizički meridijani, Metatron, DNK, tRNK, Bratstva Svjetla (engl. *Brotherhoods of Light*), Jahve, itd. Knjiga obiluje i drugim imenima i pojavama kao što su Enoh, Prorok Ilija, Isus, Kristova svijest, Uriel, Mihael, Abraham, Melchizedek, inicijacija i velike piramide, drvo života, oslobađajuće kristalne strukture koje razvezuju karmičke povezanosti, čakre, biološki kodovi, gravitacijska polja, geomagnetska mreža, Tibet, Sinaj, Izrael, itd. Za pročitati i razumjeti o čemu se priča na ovih 8 stranica možda bi donekle pomoglo čitanje cijele knjige, ali prije bih rekao da bi vam

56 Pearl, str. 229

57 U knjizi Pearl spominje da mu je gatara rekla: "Bavim se nekim osobitim poslom. Taj posao ponovno povezuje tvoje tjelesne meridijane s linijama na planetu, koje nas povezuju sa zvijezdama i drugim planetama." (str. 59) Ali izgleda da je Pearl u tome odmah vidio ono što je htio vidjeti – "aksitonalne linije" koje se spominju u Hurtakovoj knjizi, pa su u članku o Povijesti Rekonekcije "tjelesni meridijani" zamijenjeni "aksitonalnim linijama". Usp. <http://www.thereconnection.com/languages/hr/povijest-rekonekcije>, viđeno: 06.07.2011.

trebalo dobrih nekoliko godina "dubokog oranja" po kabalistici, okultnom, metafizici, itd. Trebalo bi vam i dobro unutrašnje vodstvo i neka mistična iskustva da bi uspjeli razaznati o čemu Hurtak uopće piše i što je tu informacija, a što **dezinformacija**.⁵⁸ Pearl, iako priznaje da je to vrlo zahtjevna knjiga za prelistavanje, kaže da je pročitao onoliko koliko mu je trebalo.⁵⁹ Uskoro se odlučio dati gatari u ruke, što je komentirao sljedećim riječima:

Dok sam ležao ondje, razmišljajući u što sam sve mogao uložiti taj novac [333 USD], iznenada me preplavio uvid i čuo sam vlastitu misao: No, ako si joj već dao novac, mogao bi **prekinuti s tim negativnim primjedbama i otvoriti se kako bi mogao primiti što god možeš**. Zato sam se smirio, **spreman i otvoren**.⁶⁰

Pearl je **dobrovoljno** odlučio (za što mu je valjda dovoljno bilo zavirivanje u Hurtakovu knjigu) da se otvori i primi sve što se nudi. Nakon ovoga događaja sve ostalo je povijest, Pearl je bio *iniciran* i postao je donositelj "nove frekvencije", a (bolesno) čovječanstvo našlo se na pragu novog evolucijskog skoka (samo treba pofiksati DNK lance). Inicijacija je u New Ageu često korišten pojam i svaki guru koji drži do sebe ima neki svoj ritual kojim inicira sljedbenike. No, u ovom slučaju niti Pearl niti gatar koji je to učinila nisu, izgleda, imali pojma što se dogodilo, ali on nije bio zabrinut jer ni gatar nije pokazivala nikakve znakove zabrinutosti (moguće da je od nje naučio nešto o *odgovornosti*). Pearl-ova inicijacija se nije dogodila u Harry Potterovskoj maniri koja je primjenjiva samo na europske srednjovjekovne dvorce, već usred Los Angelesa, u Kaliforniji, pa u takvom kontekstu prirodno da nema mjesta za priču o magijskom činu. Na početku 7. poglavlja Pearl nam je ponudio sljedeći citat A. Clarkea.⁶¹

"Nijednu dovoljno naprednu **tehnologiju** ne možemo razlikovati od **magije**."

Što nam ovim Pearl želi poručiti? Da nam prodaje dovoljno naprednu tehnologiju ili možda magiju, ili je to "sve jedno". Pretpostavljam da bi dobro programirani čitatelj odmah ulovio u čemu je stvar, jer magiji u 21. stoljeću,

58 Prema nekim izvorima i istraživanjima postoje sumnje da je J. J. Hurtak uključen u samo još jednu New Age **cointelpro** operaciju. Jedan od izvora: <http://anti-cointelpro.blogspot.com/2006/04/who-is-jj-hurtak.html>, viđeno: 06.07.2011.

59 Usp. Pearl, str. 59

60 Isto, str. 59-60

61 Isto, usp. str. 72

"svi znamo" (a znanost potvrđuje), nema mjesta.

Što je uopće magija? Možda bi dobro objašnjenje bilo da je riječ o udruživanju s nemanifestiranim bićima/silama u postizanju određenih ciljeva. Ciljevi mogu biti primarno sebični pa se traži pomoć od mračnih sila za ostvarenje određenih vlastitih ciljeva, ili mogu biti za *dobrobit* drugoga (sekundarno sebični, jer ego praktičara jednostavno voli taj osjećaj da je nekome pomogao uz sve ono što će rezultate ukazane "pomoći" pratiti), kada se traži pomoć od sila Svjetla s kojima se, doduše, "nikad ne zna" hoće li ili neće pomoći u skladu s *wishful thinkingom*. Smatram da je problem svih magijskih djelovanja u tome što ignoriraju (suštinsku) Slobodnu volju. Pod ovim mislim na volju duha (Višeg Ja), a ne volju ega čija je sfera djelovanja materijalna i zbog čijih odluka (koje zbog svoje bučnosti lako nadglasaju našu suštinu) znamo imati jako puno problema. Pitati ego osobe želi li da mu se pomogne je često nedovoljno i **neodgovorno**, ali ipak u skladu s Pearlovom rekonekcijskom "etikom" koja je, kako smo uspjeli vidjeti, vrlo praktična po pitanju odgovornosti i uvijek se može braniti time da je postojala dobra namjera.

"Popločavanje dobrim namjerama" može ići i dalje od pitanja osobe želi li da joj se pomogne. Zamislite situaciju kada praktičara naoružanog Rekonekcijom, koji je instruiran da može samo pomoći, pustite u svijet, i onda on npr. na dječjem igralištu ugleda klinca koji je od rođenja hendikepiran i tužnim očima gleda ostalu djecu kako se igraju? Kako mu ne pomoći, kako ga ne razveseliti, kako ne pustiti suzu majci koja stoji uz njega nakon čudesnog poboljšanja njegovog stanja? Što se ovdje ima uopće koga pitati, pa jasno je da dijete treba "pofiksati". Teško da bi bilo koja duša odlučila naseliti se u tako disfunkcionalno tijelo, ovo je posao za "Boba rekonektora" – tu treba odmah nešto učiniti.

Pretpostavljam da bi Pearl ovo lako racionalizirao: treba pustiti energiju pa ako postoji pristanak, doći će do izlječenja. Kaže tko? Osoba koja nema pojma što radi, koja se prepustila svojim anđelima koji jesu malo arogantni i nestrpljivi, ali da znaju popraviti – znaju. Iscjelitelji ne bi trebali smetnuti s uma i obećanje da svakim popravljanjem drugoga dobivaju nešto i za sebe, zaista magično.

Novi čovjek

Kontrolori ovog realiteta nisu prvi (niti je ovo zadnji) put zaigrali na ono što nas itekako žulja: fizičke (i zbog toga i emocionalne) tegobe nas i naših bližnjih i voljenih kojima bi na svaki način htjeli pomoći. Ima li zahvalnije publike za nuđenje svojih usluga od očajnih i bolestima izmučenih? Ovo se ne odnosi samo na Pearla, Anju i slične novodobne "čudotvorce" koji će zasigurno dobiti svoje zaslužene materijalne nagrade za dobro odrađeni posao, već o onima koji su, vrlo moguće, uz čudo izlječenja zapakirali i nešto što će svi uključeni dobiti, a što u ovom trenutku ne mogu stvarno pojmiti i razumjeti: kôd Novog čovjeka? Ali kakvog to čovjeka? Čovjeka koji će biti usklađen sa Svjetlom i *informacijama* o kojima Pearl propovijeda? Kakvo je to Pearlovo "svjetlo" koje grubo ignorira širu sliku i nudi "spas" napaćenima grubo ignorirajući put suštinskog (duhovnog) razvoja svake duše? Možete li zamisliti pomagača koji vam pomaže na način da npr. umjesto vas diplomira arhitekturu i vi kao dipl. arhitekti svi ponosni sutra sudjelujete u projektiranju građevine koja se zbog lošeg proračuna uruši i ubije desetke ljudi? Je li to pomoć, *evolucijski* pomak? Ili je ovdje riječ o nečemu sasvim drugome, o daljnjem programiranju ignorantnih poslušnika i naivaca koji će sutra zatirati na neko novo vodstvo ili na neke nove "duše" koje se imaju ovdje pojaviti s genetikom koja im više odgovara? Pearlu su puna usta čuda, želi nam indirektno reći da je čudotvorac, ali u čije ime?

Ovo je Pearlova vizija bliske budućnosti Rekonekcije (i moguće njegova vizija čovječanstva, ili nasreću ipak još samo jedan *wishful thinking*):

Uskoro ćete sjediti u kazalištu, zrakoplovu ili autobusu i jednostavno ćete od osobe koja sjedi pokraj vas pokupiti tu novu rezonanciju. To će se čak **genetski** prenositi na sljedeće naraštaje.⁶²

[...] Dok **ja evoluiram s njima**, to se na novijoj, višoj razini prenosi na sudionike na sljedećim seminaru. A budući da smo **svi mi izgleda povezani u istom komunikacijskom središtu**, oni među vama koji su bili na prijašnjim

62 Ovo je jedno od mnogih mjesta gdje hr. prijevod sadrži negaciju tvrdnje iz izvornog teksta! Original sadrži: "it will even been passed on genetically to future generations", dok je u prijevodu ponuđeno: "To se nikada neće genetski prenositi na sljedeće naraštaje." Usp. E. Pearl: *The Reconnection: Heal Others, Heal Yourself*, Hay House, 2003., str. 111

seminarima otkrivaju da te skokove automatski doživljavaju.⁶³

Pearlova metoda ne uzima u obzir slobodnu volju. Ili je možda poželjno tretirati ljude samo kao vrh evolutivnog lanca, tj. biomehaničke robote koji u suštini nemaju slobodnu volju, što pitanje slobodne volje čini neumjesnim, pa onda Pearl s punim pravom može tražiti racionalizaciju učinka Rekonekcije u npr. teorijama o "stotom majmunu" i eksperimentima na bijelim miševima dr. Ruperta Sheldrakea.⁶⁴

63 Pearl, str. 118

64 Britanski biolog i pisac koji je ponudio "morfičko polje", neortodoksnu teoriju morfogeneze (biološkog procesa zbog kojeg organizam razvija svoj oblik), još jedne od ateističkih vizija ustrojstva svega vidljivoga i nevidljivoga.